

# 电子科大校长曾勇寄语 2020 级研究生: 做发现者、发明者、创造者和实现者

本报讯 9月6日,电子科技大学2020级研究生开学典礼在清水河校区体育场举行。典礼以线上、线下相结合的方式进行,在沙河校区和电子科技大学(深圳)高等研究院设置了分会场。典礼上,电子科技大学校长曾勇寄语同学们:做工程科学的发现者,核心技术的发明者,工程系统的创造者,商业价值的实现者。

曾勇表示,电子科大自成立之日起,就肩负着为中国电子信息产业培养高级专门人才和推动

电子信息科技发展的使命。电子科技大学的人才培养目标,就是培养堪当民族复兴大任的创新引领性人才。因此,大家在研究生阶段,就要立志成为工程科学的发现者、核心技术的发明者和工程系统的创造者。

曾勇认为同学们不仅要在挑战性的学习中打下扎实的学科专业基础,还要培养自己的批判性思维和独创精神,培养自己以科学为基础,以国家和市场的需要为牵引,以创意和原创的概念

为出发点,以创新的技术路线和商业模式设计为途径,从0到1的技术突破和价值创造的能力。这其中,从创意到需求分析、从原型到商业模式、从市场策略到融资模式、从团队管理到运营管理,全链条的设计思维是同学们在学科专业之外需要重点培养和训练的思维和能力。曾勇说,

“现代的工程系统都是复杂的系统,是需要众多个体的智慧团队协作才能创造出来的。要创造出这样的系统,同学们需要培养

自己跨学科交叉、知识综合和系统集成的能力,以及交流沟通、团队合作的组织能力。这些能力既可以在论文研究和导师团队承担的技术攻关项目中培养,也需要大家在学生组织与社团、社会实践及公益活动中加以锻炼,还需要大家注意学习和运用管理与商业的知识。”

曾勇同时还希望同学们,通过培养自己的综合素养和商业意识,锻炼自己的组织领导力,将来引领中国企业走向世界。“要成为

引领者,格局和胸怀至关重要,这既取决于你们的见识、经历和视野,也取决于品格、德性的养成与修炼。”曾勇说。

最后,曾勇用爱默生的名言鼓励同学们:“不要走现成之路,而要在无路之地留下足迹。”同时希望大家践行“求实求真,大气大为”的校训精神,心怀梦想,脚踏实地,敢于挑战,善于行动,就可能成为电子信息科技、产业及其交叉渗透领域的创新者和引领者。

(本报记者 马静璠)

## 共谋川南四市一体化高质量发展之道

本报讯 日前,成都理工大学商学院副书记、博士生导师、四川高校社科重点研究基地成渝地区双城经济圈科技创新与新经济研究中心主任黄寰教授,带领“南向开放大道建设研究”课题组暨成都理工大学“川南一体化发展”社会实践调研队先后赴泸州市、宜宾市、自贡市、内江市,调研川南经济区项目建设、招商引资、金融工作、产业结构、绿色发展等情况。

在泸州调研期间,课题组一方面在市发改委召开推进《南向开放大道建设研究》《川南都市圈区域规划》的编制工作座谈会,与相关部门进行座谈;另一方面重点前往泸州港实地考察,了解

港口建设、港口贸易、航运物流、保税等情况。

在宜宾市发改委参加川南新区座谈会上,课题组同三江新区管委会、市交通运输局等有关部门进行深入交流,对宜宾市相关情况有了进一步的了解。在实地考察中,课题组来到宜宾市临港经济技术开发区、智能终端产业园等地,实地考察宜宾高新区技术产业园区、双城建设服务局、三江新区、朵唯智能云谷产业园、宜宾大学城,听取临港经济技术开发区规划建设情况,同时了解企业生产经营、产业发展、产品研发创新、重大项目建设、大学城建设等有关情况。

在自贡市的调研和专题座谈



会上,课题组同自贡市经济和信息化局、市口岸物流办、市住房城乡建设局、市自然资源和规划局、市

市南铁物流基地和自贡国家科技企业孵化园,调研南铁物流基地规划建设情况和自贡高新技术产业开发区规划建设情况,以及自贡市机械产业、化工产业、有色产业的发展现状和未来规划。

在内江市,课题组就川南电商中心、内江国际物流港、内江市城市规划展览馆等地进行了深入考察。随后前往内江市发改委参加有关推进《南向开放大道建设研究》《川南都市圈区域规划》课题编制工作座谈会。内江市发展改革委、市商务局、市自然规划局、市交通运输局、市住房和城乡建设局、市经济和信息化局、市经济合作局等相关部门负责人参加会议。

(本报记者 马静璠)

## 欢迎刊登 遗失公告 环评公告 清算公告 招标公告 拍卖公告 仲裁公告 债权转让 律师声明

## 省级报刊 权威发布

全心全意·为你服务

登报电话 1388-028-1755

▲注销公告:成都藏鑫建材有限公司因公司无法联系,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:四川省金锐龙飞建筑工程有限公司因公司未在法定期限内向我局提交相关材料,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:四川省金锐龙飞建筑工程有限公司因公司未在法定期限内向我局提交相关材料,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:成都青羊区国技建设发展有限公司因公司无法联系,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:成都市青羊区国技建设发展有限公司因公司无法联系,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:成都青羊区国技建设发展有限公司因公司无法联系,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。

▲注销公告:成都青羊区国技建设发展有限公司因公司无法联系,现依法公告送达,自公告之日起45日内向本公司申报债权债务人,并附上本公告见报之日,特此公告。